
Do you or will you have any issues with childcare/family care?

27.7%
72.3%

Do you feel confident that your employer is/will bring you back to the 
workplace safely?

33.1%
66.9%

Whether or not the agency has communicated a plan for returning to 
worksites, do you feel safe returning to your worksite?

20.8%
79.2%

Have most employees at your location been teleworking/sent home 
during the COVID-19 pandemic?

55.8%
44.2%



Has your employer offered or made available mental and emotional 
health resources?

59%
41%

Does the plan include the following protective measures?

15.5%
14.6%

9.42%

4.68%
6.47% 5.91%

13%

7.99%
5.91%

5.53%

Protocol for screening 

visitors

Physical distancing

Limiting visitors

Health screening

Protocol for 

handling exposures

Installing barriers to 

reduce contact

Staggered Start

Expanded Telework

Hand Sanitizer

Face masks, etc.

Enhanced cleaning and 

disinfecting

10.1%



Does your agency have a plan that they have communicated to em-
ployees for returning employees to worksites safely?

46.8%
53.2%

Has your agency begun returning employees to worksites at your 
location?

50.9%
49.1%
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